Расчет технологической схемы воздухоснабжения

промышленного предприятия
Методические указания

по дисциплине

«Технологические энергоносители предприятий»
Указания к выполнению самостоятельной работы

Самостоятельная  работа заключается в гидравлическом расчете разветвленной тупиковой воздуховодной сети. 

Работа выполняется с пояснениями, рисунками и схемами в формате WORD 97-2003.
Исходные данные:
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Возможные схемы воздухоснабжения:
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Расчет рекомендуется выполнять в следующем порядке:

1. Определяются расходы на всех участках сети (Таблица 1).

2. Определяется главная магистраль – совокупность участков сети от

компрессорной станции до самого отдаленного потребителя. Рассчитывается

длина главной магистрали L.

3. Рассчитывается максимальное удельное падение давления на

главной магистрали по формуле:

[image: image7.emf]
Где: [image: image8.emf] и [image: image9.emf]- соответственно давления на выходе из компрессорной

станции и у потребителей, Па.

4. Определяется эквивалентная длина каждого участка главной

магистрали по формуле
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Где [image: image11.emf]- геометрическая длина участка, м.

5. Дальнейший расчет каждого из участков главной магистрали ведется

последовательно по направлению от потребителя к компрессорной станции.

Определяется падение давления на участке по формуле:
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6. Определяется среднее давление на участке:
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где: [image: image14.emf] - давление в начале участка, Па.
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14. При расчете сложных ответвлений вначале рассчитываются участки

от начала ответвления до самого удаленного потребителя (“главная

магистраль ответвления”), а затем остальные участки. Результаты

вычислений по каждому ответвлению сводятся в отдельную таблицу,

аналогичную таблице 3.

15. Определяются суммарные потери давления от компрессорной

станции до каждого потребителя.

Внимание! Суммарные потери давления от компрессорной станции до

каждого из потребителей на ответвлениях не должны отличаться от

суммарных потерь давления до потребителей на главной магистрали более

чем на 5%!

Если потери давления различаются на большую величину, то

необходимо произвести корректировку расчета за счет изменения диаметра

трубопровода на участке, непосредственно примыкающем к

соответствующему пункту потребления. Если при корректировке давления

невязка давлений в 5% невозможна (например, при малых диаметрах

трубопровода), то выбирается диаметр при котором невязка становится

минимальной. Варианты выбора с расчетами обязательно приводятся в

тексте.
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